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EKOONHYEIX

OEMA A.

Al.

A2.

A3.

[Tote o cuvdpmon f Aéyeton mapoywyicun o Eva onueio Xo TOL TEGIOV OPIGUOD
me,
Movaoseg S

Na yapoktnpicere T1g mpoTdoelg mov akoAovBovv, ypdeovtag 610 TETPASIO GO,
dimha oto ypdppa mov avtictoletl o kdBe mpdtaon, ™ AéEN XweTd, av 1 tpdTacn
etvar coot N ™ Aéén AdBog, av 1 TpdTaot sivor AavBaouévn.

a) H péon tyun dev emmpedleton amod T1¢ akpaieg TYWEG TN LeTaPANTNG.

B) Avumdpyerto lim f(x) ko etvan £ € R, 10te lim | f(X)|=]1].

XA)XO XA)XO

Y) Av pa cvvapmon f Ogev gival cuveyng o€ Eva onueio xp Tov Tediov 0PIGHOV TIG,
tOTE OgV elval TapoywyioIUn 6TO Xo.

8) Ioybe ot | “f(x)dx=a,yoxi0e acR.
Movaodeg 12

No petapépete 6To TETPASIO GAG TIC TAPOUKATN 1GOTNTEC KAl VO TIG CUUTANPOCETE:

’

) (gj (X)=eriiiinnnnn. , ue g(x) #0.
B) (\/;),: ............... ,ue x>0

) () =i,

6) (ovvx)' = ...

Movaoss 8

Teyvua Eneéepyacio: Keystone 1



O®EMA B.

Ot nuépec amovoiag 50 VIOAMA®Y oG eTopeiag amd TV EPYNGio. TOVS, TOV TEPAGLEVO
UNva, eoivoviol GTOV TOPAKATO TIVOKOL:

Hpépeg Ynraidinror | Xyetkn] | AOpowstik | ABpowstiky | X;v;
amToVGiug Vi Yoyvotnta | Xoyvotnta YyeTuk]
Xi fi% Yoyvotnta
%
0 8
1 10
2
3 10
4 5
5 2
ABpoiocpoto

B1. No petagépete 610 TETPAdIO GOG TOV TIVAKO KOL VO, TOV CUUTANPDOCETE.
Movaodeg 10

B2. No vrmoloyicete T péomn T g HETOPANTAG X.

Movaoseg S
B3. No vmoloyicete T d1dpeco g petafintg x.
Movaoseg S
B4. Noa Bpeite To TA00¢ K0l TO TOGOGTO TOV VIUAANA®V TOL ATOLGIACAY OO 2 MG KO
4 nuépec.
Movaoseg S
OEMAT.
Atveton n cuvaptnon
X’ —4x+3
2—1, x<l1
x f—
f(x)=
Vx+3+a, x=1, omov aeR
I't.  Noavroloyicete 0 |im f(x).
x—1"
Movaoseg 7
I'2. Novmoloyicete 0 |im f(x).
xo1"
Movaoseg 7
I'3.  No vroloyicete tov Tpaypatikd apBud a, dotem f va gival cuveyng oto xo = 1
Movaoseg S
4. T o=-3, vavroroyicete v Tiun g tapdotacng A =3 £(0) +2£(6)
Movaosgs 6
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OEMA A.

1 5
Atvetolm cuvapnon f(x):§x3—5x2+ax+,8 e o, BeR.

Av 1 f mopovctdlel TomKd aKpOTATO GTO GNUEID Xp=2 Kol 1] YPOPIKN TNG TopdoTact OEp-
xeto ard to onueio A4 (0,1), to1e:

Al.  Na Bpeite TI¢ TIWHES TOV TPAYHOTIKAV 0pOUdV a Kot f.
Movaoss 8

A2. T a=6 kot =1, va peketnoete T cuvdpmon f ®G TPOG TN LOVOTOVidL.
Movaosg 6

A3. Tw a=6 xu p=1, va Bpeite 11c Béoeig, T0 €100¢ KOl TIC TWEG TOV TOTIKMOV
aKPOTAT®V THG SLVAPTNONG f.
Movaosgs 6
Ad. T a=6 kot f=1, va vIoAOYicETE TO OAOKANPOLA Lz f(x)dx
Movaoseg S
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AINANTHXEIX

OEMA A

Al.  (Oezopia). Mia cvvapmon [ Aéyetor mapaywyicun oe €vo onpeio Xy Tov mediov
OPIGUOD TNG, OV VTLAPYEL TO OP10:
A C RO A G
lim
h—0 h
Kat gtvo Tpaypatikoc apduog. Tote cupPorilovpe To Oplo avtd f'(xo) Kot TO
ovopdlovpe Tapdywyo g f 610 Xo.

A2, «a A
B )
Y z
0 A
'(x)-g(x)-f(x)-g'(x
A3 a H(x):f()g() S0 80 ooy 20
g (g(x))
' 1
B. Jx) = , ue x> 0.
() 2Vx
Y (ex),:ex,xe‘ﬁ.
0. (ouvx) =-nux, xeNR.
®EMA B
B1.
Hpépeg Ynrnaidindror | Xyetikn | AOpowstik | ABpowstiky | X;v;
amToVGiog Vi Yoyvotnta | Xoyvotnta YyeTukn]
Xi fi% Yoyvotnta
%
0 8 16% 8 16 0
1 10 20% 18 36 10
2 15 30% 33 66 30
3 10 20% 43 86 30
4 5 10% 48 96 20
5 2 4% 50 100 10
ABpoicpoto 50 100% 100
v3=50-(8+10+10+5+2)=15.
B2 x-Y% HVyX) HVRX F VX, VX T VX 0+10+30+30+20+10 _ 100 _5

14 50 50
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Xps + Xy _ 2+2

B3. Emeon v=50 givon 0 =
2 2

=2.

B4,  To minBog tov vtoAAMAmV Tov amovciocay arnd 2 £mg kot 4 NuéPeg etvan
vz+tvs+vs=15+10+5=30.
To avtictoyo nocooto givar 60 %.

OEMAT
I'l. Eivau
hmf(x)_h ﬂ_ M imXT3 o
| Hl (x=D(x+1) > x+1
I2. Eivau

lim f(x)=lim(Wx+3+a)=a+2.
x—1* x—1*

I'3. H f eivat cuveyng oto xo =1 av kot povo av givon

lim 7(x) = lim f(x) = f(1).

And v tehevtaia Eéxovpe: -l =a+2=a+ 2.
Onote at+2=-1< a=-3.
. Twomvoyun a=-3 &ovue:
A=3- F(0)+2£(6) = 3% +2.-(J6+3-3)=3(-3)+2(3-3)=
=_9+0=-9.

OEMA A

H f ocmolvovopin eivar opiopévn kot topaymyicyn oto R.

Al.  Emeon n f mapovctalel tomikd akpdtato oto onueio xo =2 eivar f'(2) =0.
Opoc f'(x)=x*—5x+a.
Onote 4-10+ta=0 < 6+a=0 < a=6.

Eneon n ypagpikn tapdotaon g f 0Epyeton omd to onueio 4 (0, 1) Oa eivar
f0O)=1 < =1
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A2. Twungtpuéc a=6 ko f=1 o 10moc g f ypagpeTat:
1 3 5 2 ’ 2
f(x):§x —Ex +6x+1 pe f'(x)=x"-5x+6.

And T eliowon f/(x) =0 éyovpe: ¥° —5x+6=0< (x—2) (x —3)=0.
Bpiokovpe x=2 1 x=3.
Koaraokevdlovpe tov mtivaka petafoiov

X |-00 +00

2 3
7 + 6 -8 5
"1 > | —

Enopévagn f etvar:

e yvnoing avéovoa oto ddotnua (—oc, 2].
e ywnoing ebivovca oto dwotua [2, 3].
e yvnoing abéovoa oto ddotnua [3, +oc).

A3.  ZOpQ®VO UE TOV TOPATAVE TIVOKO LETABOADY EYOVLE:

17

e ot Béon x =2 TomKO péyloto 0 f(2) = 3
, L 11

e ot Béon x =3 TomKo péyroro o f(3) = 5

Ad4. Etvau

Jz.f(x)dx—j.(lfdx—éxz +6x+1jdx—ljx3 dx—fjx2 dx+6jxdx+jdx
) 3 2 34 21

1

AL g k-t Y

115 57631:15 35 18 65

34 23 2 12 6 2 12

Teyvua Eneéepyacio: Keystone



